



A MIKKAMAKKA folyóirat tematikus számainak borítólapjai



## A MINŐSÉGI GYERMEKIRODALOMÉRT

A **Mikkamakka** az Eszterházy Károly Egyetem Oktatáskutató és Fejlesztő Intézetének legújabb, 2015 óta megjelenő, alsó tagozatosoknak szóló irodalmi, kulturális és ismeretterjesztő magazinja. A színes, szépen illusztrált folyóirat kortárs és klasszikus gyermekirodalmi művekkel, ismeretterjesztő cikkekkel, kulturális ajánlókkel szeretné felkelteni a gyerekek érdeklődését és kibővíteni tudásukat. A lap évi tíz számmal és a pedagógusoknak szóló online tartalommal jelentkezik (online szerkesztő: Besze Barbara).

A lap célközönsége a 6–10 éves korosztály, illetve tanítók és szülei.

A lap elsődleges célkitűzése az olvasás népszerűsítése, a vizuális kultúra fejlesztése és az ismeretterjesztés. Minden lapszám meghatározott tematika köré épül, és ehhez kapcsolódóan válogatunk a szépirodalmi szövegek közül, illetve ennek szem előtt tartásával határozzuk meg ismeretterjesztő cikkeink tartalmát.

A *Mikkamakka* magazin a minőségi gyermekirodalom közvetítője, ezt tükrözik a kiadványba válogatott népmesék, a kortárs gyerekliúra és -próza legizgalmasabb alkotásai, valamint az ezekhez kapcsolódó magas színvonalú illusztrációk. Ezen kívül a szövegértést fejlesztő, szókincsbővítő játékos feladatok, valamint könyvajánlók is helyet kapnak a lapban. Mind a jól ismert, népszerű írók, költők, illusztrátorok, mind a pályakezdők rendszeresen publikálnak lapunkban. Állandó munkatársaink közt olyan neves szerzőket is magunkénak tudhatunk, mint pl. Egri

Mónika, Buzay István, Dániel András vagy Nyulász Péter. Minden lapszámban interjú keretében mutatunk be egy-egy kortárs költőt, író, illusztrátort.

Hangsúlyt helyezünk a környezeti nevelésre, az ismeretterjesztésre. Fontos, hogy a gyerekek lapunk segítségével úgy ismerhessék meg a körülöttünk levő világot, hogy közben jól szórakoznak, ezért keressük az olyan témákat, cikkeket, amelyek a korosztály érdeklődési körének megfelelnek.

A családi idő minőségi eltöltéséhez az otthon közösen elvégezhető kísérletek leírásával, finom, könnyen elkészíthető ételek receptjeivel, s színházi és kulturális ajánlókkel járul hozzá a lap.

*Pásztor Csörgé Andrea*



A MIKKAMAKKA folyóirat tematikus számának borítólapja